
 
 

 

20 квітня 2023 року до  Всесвітнього Дня Землі, що відзначається 22 квітня,  

було проведено VIII Фестиваль студентської науки і творчості “Навколо світу з 

біогеографією: актуальні проблеми сучасності” (у форматі міжвузівського он 

лайн дайджесту з природничих наук). 



 
Мета фестивалю: обєднати студентську спільноту міста, висвітлити проблеми 

збереження біорізноманіття планети, пропагувати творчість та креативне мислення 

молоді, послабити емоційне навантаження військового часу. 

Зі вступним словом виступила заступник декана Природничого фаультету,  

кандидат біологічних наук Українського державного університету імені Михайла 

Драгоманова Ірина Миколаївна ЄЖЕЛЬ. З вітальною промовою та побажанням 

плідної праці учасникам фестивалю виступив кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент Херсонського державного аграрно-економічного університету Андрій 

Васильович ШЕПЕЛЬ.  

 Підтримували та надихали студентів на яскраві доповіді провідні 

викладачі навчальних закладів Олена ВАСЬКОВСЬКА, Олексій РАССОХАЦЬКИЙ 

(ВСП «КІУтЗ Національного авіаційного університету»), Людмила ГЛУХЕНЬКА, 

Анатолій ЧЕРНЯХІВСЬКИЙ, Аліна ОСТЕРТАГ (Фаховий коледж «Універсум» 

Київського університету імені Бориса Грінченка). 

Власними науковими та творчими доробками поділились студенти 

навчальних закладів м. Києва, зокрема студенти факультету природничо-

географічної освіти та екології УДУ імені Михайла Драгоманова; ВСП «Фахового 

коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Національного авіаційного 



університету», Фахового коледжу “Універсум” Київського університету імені 

Бориса Грінченка та Фахового коледжу геологорозвідувальних технологій 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Доповіді 

прозвучали українською або англійською мовами. Загалом було охоплено більш як 

130 студентів. 

Із заключним словом виступили науковці УДУ імені Михайла Драгоманова 

кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології Тетяна Миколаївна НАСТЕКА, 

кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри біології Оксана Тарасівна 

ЛАГУТЕНКО. 

Ведучі та організатори  заходу: доцент кафедри біології Тетяна НАСТЕКА та 

викладач циклової комісії природничих дисциплін  ВСП «КІУтЗ НАУ» Ольга 

ОРЛОВА Організатори фестивалю висловлюють щиру вдячність учасникам за 

активну роботу! 

Відгук викладачів Херсонського державного аграрно-економічного університету на 

проведений фестиваль 

Землеробство очима майбутніх педагогів 

20 квітня 2023 р. відбулося засідання наукового гуртка «Землероб», яке пройшло у вигляді участі 

наших студентів у VІІІ фестивалі студентської науки і творчості «Навколо світу з біогеографією: 

актуальні проблеми сучасності», який організували і провели у Національному педагогічному 

університеті імені М.П. Драгоманова. 

Наш університет гідно представив студент ІІІ курсу агрономічного факультету Артюх Павло, 

який зробив доповідь на тему: « Декарбонізація виробничої діяльності у сільському господарстві». 

 

Для майбутніх вчителів географії цікавими були результати застосування технології Noy-till у 

сільськогосподарському виробництві багатьох країн світу (США, Бразилії та інш.) а також в 

Україні. Застосування даної технології є дуже суттєвим заходом, який зв’язує вуглекислий газ 

атмосфери і переводить його в органічну речовину ґрунту. В результаті чого зменшується 

кількість одного з парникових газів атмосфери і призупиняється нагрів атмосфери нашої планети. 

Поширення даної технології вирощування сільськогосподарських культур дійсно є заходом 

планетарного масштабу. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8894-2023-04-25-14.html


Студенти НПУ ім. М.П. Драгоманова подякували нашому доповідачу за нову і цікаву для них 

представлену доповідь. 

Доцент кафедри землеробства Шепель А.В. 

 

 

 


